
Memorandum de cooperare
Inspectoratul Control Financiar de
Stat - Cancelaria de Stat pe segmentul
protejarea intereselor financiare ale
Republicii Moldova, Uniunii Europene
și partenerilor de dezvoltare

În contextul angajamentelor Republicii Moldova privind dezvoltarea cadrului
interinstituțional de comunicare, interacțiune și cooperare în domeniul antifraudă,
conducerea Inspectoratului Control Financiar de Stat și a Cancelariei de Stat au agreat
de comun acord prioritățile și aspectele de colaborare în cadrul Rețelei Naționale
Antifraudă, în vederea protejării intereselor financiare ale statului, ale Uniunii
Europene și ale finanțatorilor externi.

Din această perspectivă, între autorități a fost semnat Memorandumul de colaborare,
în baza căruia vor fi dezvoltate mecanisme comune de acțiune, menite să eficientizeze
schimbul operativ de informații, să asigure aplicarea celor mai bune practici europene
în domeniul antifraudă și să contribuie la consolidarea capacităților instituționale
naționale. Un accent prioritar este pus pe interoperabilitatea cu Oficiul European de
Luptă Antifraudă (OLAF), pe asistența operativă în cazul controalelor la fața locului și
pe aplicarea principiului toleranței zero față de fraudă și corupție.

Victoria CUJBA, Șefa Inspectoratului Control Financiar de Stat și Alexei BUZU, Secretar
General al Guvernului, au coordonat elementele cheie ale Memorandumului și au
contrasemnat angajamentele asumate, inclusiv înregistrarea neregulilor și
suspiciunilor de fraudă în Registrul Neregulilor și Suspiciunilor de Fraudă, gestionat în
cadrul Sistemului Național Antifraudă.

ICFS și Cancelaria de Stat vor efectua schimbul de informații relevante privind
proiectele și programele de asistență externă, vor coopera în organizarea sesiunilor
comune de instruire, preluare de experiență și implementarea măsurilor de prevenire
și detectare a fraudei.

Prin semnarea Memorandumului, ICFS și Cancelaria de Stat reafirmă angajamentul
comun pentru fortificarea transparenței, integrității și rezilienței administrative,



contribuind la consolidarea încrederii partenerilor externi și la modernizarea
mecanismelor de protecție a intereselor financiare ale Republicii Moldova.

 


